

工作简报

2019年第2期（总第39期）

2019年4月16日

园区荣获全国创业孵化示范基地称号

3月28日，国家人社部网站公示了第四批全国创业孵化示范基地入选名单，通过一年来的创建、评审及现场核查，大砦坊青年创业园正式通过认定。

全国创业孵化示范基地是人社部公共就业创业服务体系的重要组成部分，是落实创业政策、开展创业培训和创业服务的重要载体，具有较强的示范引领作用。

园区在百年益新面粉公司旧址上改造而成，新建7栋仿古建筑，打造“都市智造”“新文创”业态为核心的创新创业集聚高地。

至目前，园区内建有国家级众创空间1个，省级众创空间2个，省级工业设计中心2个，累计培育中小企业166户，孵化安徽省、

—园区动态—

1、4月1日，原公交集团服务大厅办理城市卡的服务窗口集体搬迁至园区“一卡通”客户服务中心，目前已正常对外营业。

2、2019年园区紧抓科技型中小企业培育认定工作，为减少企业创业成本并提供政策支持，目前园区已有38家企业成功入库安徽省科技型中小企业。

3、为提升园区物业管理水平，美化园区环境，解决园区存在的路面湿滑、地砖破损等问题，为园区企业提供一个安全舒适的办公环境，园区近期启动地面维修改造工程，改造工期自4月5日至5月15日。

呈：镜湖区委、镜湖区政府、市人社局、市经信局、市科技局、团市委
抄：区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区招商局、区商务局、
区财政局、团区委
发：园区各企业

芜湖市高层次人才创业团队5个，形成了完整的“众创空间预孵化、初创期企业孵化、成长期企业加速孵化”的创业服务链条。积极打造中小企业公共服务平台（创业辅导、工商注册、股权融资、产学研习、信息发布、项目申报）解决小微企业创业问题。

园区服务团队现有15人，30%拥有硕士研究生学历，70%拥有创业导师等从业资格，2017年服务团队被评为“镜湖区青年文明号”，2018年“大砬坊”品牌被评为“芜湖名牌”。

未来，园区将进一步完善各项制度，全面落实创业政策，提升服务能力和水平，发挥示范引领作用，为促进创业就业做出重大贡献。

芜湖市经济和信息化局季学敏局长一行来园调研

3月14日上午，市经信局季学敏局长、陈传宏总工程师、区经信局龙士海主任等相关部门负责人来园区开展软件信息产业发展调研工作，砬坊公司副总经理卞国琛及园区部分负责人陪同调研。

调研中，卞总向调研组一行介绍了园区在产业招商、中小微企业服务等方面开展的工作及取得的成绩，并对已形成的业态集聚做详细汇报。

季局长听取了园区的汇报并实地调研了易虎网科技及易通软件，参观了企业展厅，了解企业业务开展情况，与企业负责人进行代制造企业的新途径。希望企业家能对政府产业规划政策提出建议，

-1-

定，整合信息化优势，促进传统制造业升级转型，是老城区发展现了深入的交流。季局长指出：易智造所选择的产业发展模式值得肯定，整合信息化优势，促进传统制造业升级转型，是老城区发展现代制造企业的新途径。希望企业家能对政府产业规划政策提出建议，让好的政策真正为企业服务。

软件信息产业是构筑都市智造集聚区的重要一环，未来园区将进一步提升专业化程度，探索新型服务模式，引入优质企业资源，推动地区产业发展。

都市智造再添新活力，码尚项目入驻园区

4月9日，上海人赢网络科技有限公司码尚成衣定制平台落户大砬坊。区长李声启、市投资促进中心副主任黄万勇、区商务局、区投资促进中心等出席签约仪式。

上海人赢网络科技有限公司是互联网+服装定制行业的佼佼者，拥有自主研发的核心算法和千万量级的身形大数据。旗下码尚成衣定制平台融合了新技术、新模式、新产品的新业态，满足了不断变化的市场需求。

镜湖区作为皖南地区商贸中心，服装消费一直是商贸消费中的重点，但单一的线下购买方式，有限的款式数量严重制约了服装消费潜力的挖掘。在网络化时代，以码尚成衣定制为代表的一批消费新业态为传统服装行业的转型升级提供了新路径。